
ИНФОРМАЦИЯ 
о проводимых проверках в 2020-2021 гг., в учреждениях, 

подведомственных Министерству труда и социального развития Омской области

№
п/п Проверяющий орган (учреждение, 

департамент, отдел) Тема проверки
Дата

проведения
проверки

Нарушение Принятые меры по 
устранению нарушения

1 2 3 4 5
Казенное учреждение Омской области "Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних "Гармония”

1 Прокуратура Октябрьского 
Административного округа г. 
Омска

Об устранении нарушение 
законодательства с 
профилактике безнадзорности 
и правонарушений 
несовершеннолетних

09.01.2020 г. Представление № 21-04- 
2020/336 от 09.01.2020 г. 
Учреждением не приняты 
меры к надлежащему 
взаимодействию с органами 
опеки и попечительства. 
Проводимые мероприятия 
учреждением не обеспечивают 
надлежащим образом участие 
в выявлении и устранении 
причин и условий, 
способствующих жестокому 
обращению с 
несовершеннолетним

Сотрудники, 
допустившие 
нарушения привлечены 
к дисциплинарной 
ответственности

2 Прокуратура Октябрьского 
Административного округа г. 
Омска

Об устранении нарушений 
законодательства о 
профилактике безнадзорности 
и правонарушений 
несовершеннолетних

31.03.2020 г. Представление № 21-04- 
2020/3790 от 31.03.2020 г. 
Отсутствие взаимодействия с 
органами и учреждениями 
профилактики безнадзорности 
и правонарушений 
несовершеннолетних

Выявленные нарушения 
устранены

3 Управление надзорной 
деятельности и профилактической 
работы Главного управления МЧС 
России

Плановая выездная проверка 
пожарной безопасности в 
учреждении

24.03.2021 г. Представления № 78/1/1-2, 
77/1/1-2 от 24.03.2021 г. Не 
обеспечена проверка 
устройств вентиляционных 
систем с автоматическими

Устранение нарушений 
до 01.03.2022 г.



установками пожарной 
сигнализации, автоматических 
устройств отключения 
вентиляции при пожаре. Не 
выполнено категорирование по 
врывопожарной и пожарной 
опасности, а также 
определение класса зоны.

4 Г осударственная инспекция по 
труду в Омской области

Внеплановая, выездная 
проверка

23.04.2021 г. Акт проверки № 55/7-914-21- 
ОБ/12-2922-ИУ71-27 от 
23.04.2021 г. Выявлено 
нарушение ст. 213 ТК РФ.

’

Руководитель 
04.06.2021 г. Л

С.В. Шмидт


